INSTRUKCJA

Montazu i eksploatacji zaczepu kulowego

Oznaczenie
zacisku wg

ISO PN

£ aczenie przewodow

1 L

Kierunkowskazy lewe

Tylneswiatta przeciwmgtowe

Masa

Kierunkowskazy prawe

Swiatta pozycyjne prawe

Swiatta hamowania

~N|o|g| M (wN

Swiatta pozycyjne lewe

Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowaniamoghodzie:
KIA SPORTAGE / KM (JE) produkowanym od 2004r. do 07.2010r. oraz
HYUNDAI TUCSON produkowanym od 2004r., numer katalogovdbA
I stuzy do chgniecia przyczep o masie catkowit2POOkgi nacisku na kul
max80 kg.

OD PRODUCENTA

Dzigkujemy za wyb6r produkowanego przez madime zaczepu kulowego. Jego
niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opiniaeadowolonych
klientébw. Jednake niezawodn& zaczepdw kulowych jest zala réwnie od
prawidlowego montau oraz prawidtowej eksploatacji. Z tego powodu prgsPaistwa
o staranne przeczytanie niniejszej instrukcji maumteoraz przestrzeganie zawartych
wskazowek.

Zaczep nalgy zamontowaw miejscach do tego celu przeznaczonych przez
producenta samochodu.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Kolejnos¢ czynnasci przy montazu

Usuné cztery plastikowe Zéepki od spodu zderzaka.

Z prawej strony zdemontowaryginalny uchwyt holowniczy i nagi go zgodnie
zZrys. 2.

Z lewej strony wykgci¢ z podhenicy jedry z dwéch znajduacych sé w niej srub
(znajdupca sie dalej od tylu samochodu). Niedzie ona ponownie wkcana.
Zdja¢ zespot tlumika z trzech ostatnich zawiesi, zabezt przed opadaniem.

Z zewnrtrznej strony prawej podimicy przylary¢ naktadk prawg (poz. 6) i
przykreci¢ ja do podhinicy srubami M10x1,25x35mm (poz. 14)

Do przykeconej nakfadki (poz. 6) przyéei¢ (luzno) wspornik prawy (poz. 4)
przez otwory Asrubami M12x40mm (poz. 11).

Przykeci¢  oryginalny uchwyt holowniczy przez otwory Bsrubami
M10x1,25x50mm (poz. 13) pastajac o ptytce dystansugej (poz. 8).

Z zewrtrznej strony lewej poditnicy przylary¢ naktadk lewa (poz. 7) i
przykreci¢ ja do podhinicy srubami M10x1,25x35mm (poz. 14)

Do przykeconej naktadki (poz. 7) przyéei¢ (luzno) wspornik lewy (poz. 5)
przez otwory Grubami M12x40mm (poz. 11)

Przykeci¢ luzno wspornik lewy (poz. 5) do podigicy $rubami
M10x1,25x50mm (poz. 13) paatajac o lewej ptytce dystansigej (poz. 9).

W dolnej, centralnej gci zderzaka wyai jego fragment o szeroka 80mm i
giebokasci 45mm.

Pom¢dzy zamontowane wsporniki wsain belke gtéwm zaczepu (poz. 1) i
skreci¢ srubami M12x40mm (poz. 11) oraz M10x40mm (poz. 12).

Przykeci¢ korpus automatu poz. Z2ubami M12x25mm poz. 10 wraz z blach
pod gniazdo poz. 3. Zamocoévkule zgodnie z instrukgjdofaczam do zaczepu z
koncowka szybkodemontowain

Dokeci¢ wszystkiesruby momentem jak podano w tabelce.

Podiczy¢ przewody z gniazdka 7- bieg. do instalacji elektnej zgodnie z
instrukcp fabryczry, samochodu (zalecagsivykonanie w ASO).

Uzupeini ewentualne ubytki powtoki malarskiej zaczepu pewestw trakcie
montau.

oryginalny uchwyt
holowniczy

Rys. 2.

UWAGA

Po zamontowaniu zaczepu kulowegalezy uzysk& wpis w dowodzie rejestracyjnym pojazdu
"stacji kontroli pojazdéw" wisciwej dla miejsca zamieszkania .

Samochdd powinien ldywyposaony w:

-kierunkowskazy boczne,

-lusterka boczne o rozstawie co najmniej szesokprzyczepy.

Sprawdza sruby mocujce zaczepu kulowego po okd®00 kmprzebiegu eksploatacii.

Kula zaczepu musi ldyutrzymana w czystaei i konserwowana smarem statym.



PPUH AUTO-HAK Sp.J.

Produkcja Zaczepow Kulowych
Henryk & Zbigniew Nejman

Wyposaenie zaczepu:

Poz. | Nazwe: Belka gfowna Poz. | Nazwa: Nak1odka prawo Pz [Nazwa: Sruba 8,8 B Poz._ | Nazwe: Podkiadka zwykfa

12 llose szt 2 8 llose szt: 12
Wymiar: M10x40 Wymiar: 10,5

" " AT“ L AI( 76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413

»«7.-. 7o Naklodka Tewa »?3 Nawa: Sruba 8,8 B P1o-9 nazwe: Podkfadka sprezynowal v
lose szt 1 llos¢ szt: 6 los¢ szt: 12 W - il T
. 9 e e G& 19 Juews2 @ E-mail: office@autohak.com.pl

llose szt: 1 llose szt: 1

www. autohak.com.pl

Nam Czest kulista Nauv. Ptytka dystunsowa ju«w Sruba 8,8 B ﬂNﬂzm Podktadka sprezynowa
nm azt: 1 llosé szt 1 1 4 llosc szt: 4 20 liose szt: 12 .
W - P M0.25:35 @ fomws 02 mm () Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego
y::—:;l’:yta gniazda ’ u:\:‘z?:ytka dystunsowa Emn:z\lgkretka 8 ’ E:::::):fonc kuli K|a5aA50-X Nr kat T45A Dane techniczne-

v) ' LEWA ‘ Wyl M12 @’ Przeznaczony do zamontowania w samochodach: wartci¢ sity D: 10,3 kN

: KIA SPORTAGE / KM (JE) maksymalna masa przycze@000 kg
Nazna' Wspornik praw! Nazva: Sruba 8,8 B Poz.  |Nazwa: Nakretka 8 B Poz.|Nazwa: Korpus automatu .
,,,., e 1 JmJ%TQQZ‘s; . &Jg'm;r:z & j,,,., w1 produkowany od 2004r. do 07.2010raz maksymalny nacisk na kul80 kg

S ' Y HYUNDAI TUCSON
Hozver STUDG 8.8 B ﬂmw Podkiadka zwykia produkowany od 2004r.

Poz.  |Nazwa: Wspornik lewy
5 llosé szt: 1 1 1 llose szt: B 7 | ose szt: 12
o / wymiar: M12x40mm Wmiar: $ 13 mm

@

Numer homologacji zgodnie z wytycznymi
regulaminu EKG/ONZ 55.01 : E20 55R-01 1603

KARTA GWARANCYJNA Zalecany moment skcajacy dlasrub i naketek 8,8:
Producent udziela gwarancji niniejgszarta gwarancyjm na okres 24 miesty liczac od M6 - 11 Nm M8 - 25 Nm M10 - 50 Nm
dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu: M12 - 87 Nm M14 - 138 Nm M16 - 210 Nm

KIA SPORTAGE / KM (JE)

produkowanego od 2004r. do 07.2010r. oraz

INFORMACJA WST EPNA
plj(IleJJEo[\?vglnlgL{)Co?jOZBIO Ar Zaczep kulowy jest skonstruowaragodnie z zasadami bezpieagiva ruch

drogowego. Zaczep kulowjest elementem wplywagym na bezpieczstwc
jazdy i ma@e zostéa zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizowe

Data produkCji ........ccvveeeveerieneennnnn. DY (2 (U] o]0 I Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek amia konstrukcjizaczepu
Zakres gwarancji obejmuje vagznie wady jakéciowe wynikajce z winy POWOC_iUJe to.wy.gﬁ"eme dopuszczer_na do ;tpsowanla. W przypadku mi§e|
producenta. masy |zoIa_cyjnej Ipb osk;n_y podwozia W miejscu ﬂmggma zaczepuwaley ja
Gwarancja nie obgjuje natomiast uszkode zawinionych przez nabywy usurg¢. Nieostonite miejsca karoserii oraz wywiercone otwory g
wynikajacych z niewldciwego montau, wytkowania lub konserwacji, uszkodi pomalowa farbs antykorozyjn.
mechanicznych, normalnegozzgia podczas eksploatacii itp. Informacjami wazacymi odnanie wartgci obchzen sa dane podawane prz
Gwarancja udzielona na zakupiony towar nieae®a, nie ograniczana nie zawiesz producenta samochodu, wzdhie wartéci maksymalnej masy przyczepy ¢
uprawnié: kupujcego wynikajcych z niezgodn@i towaru z umow. maksymalnego nacisku na kulprzy czym wartéci parametréw zaczep
Reklamacje naley zgtasza w punkcie sprzeds, skladajc jednoczénie kart kulowego nie mogbyé przekroczone.

gwarancyja. Usunicie "wady" nasipuje po stwierdzeniu przez punkt sprzst
wspolnie z producentem stuszebziozonej reklamacii.

Reklamacja powinna Byzatatwiona w eigu 14 dni od dnia uznania reklamacji. Karta Maks. masa przyczepy [kg] ¥Maks. masa samochodu [kg] 9 81 _
gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Wz6r do obliczania warkai sity D:

D [kN
Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg] 1000 [ ]

Data zgloszenia reklamacji: ............coiiieereeciiiiiiiiiiiiieeeee e



